% Siavireya I

TUTYNbHLIA NUCT

HanpasneHue [ ] aHanu3 gaHHbIX [ ] wHcopmatuka [ ] mcTopus

] marematuxa [ ] obiecTBosHaHme [ | pycckuit A3bIK
u3mKa [ ] xumns

Knacc 8 (19 [ ] 10 ] 1

damunus BokQOb

Nms B AH

OT4ecTBO AHLPEEB KUY

Oatapoxpewns 1 7 06 2010
Fopogyyactua E KA TE PUH B Y P

Aypoutopus 138

fTara 01 02 2025  nogmwes | ool

|
} TenedoH +3 99228408 14
|
|
|

Mpumep ABBTOEX3UMNKNMHONPCTY®

3anonHeHuna

XUYWWbbIbANSA1234567 8390




\ M3YMPY A

80304134
OJIUMITHAJA HIKOJIBHUKOB

[poBepoYHbIA NNCT
3anorHsieTcs y4aCTHUKaMU

HanpaBnenue | ] aHanua gaHHbIX [ | uHdopmaTika [ ] wctopus

[] matematuka [ | ofiiectBosHaHMe [ | pycckuil siabik
uamka [ ] xumus
Knacc X 8 19 110 [ ] 11

[opon yyacTus EKATEPUHEY PT

3anonHseTcsa opraHMsaTopamu
Konn4ecTBo 10N NMCTOB KonuuecTBo YepHOBMKOB K MPOBEPKe

Bpems Bbixoga ¢ 110

MpoTokon npoBepku
3anonHAeTCA XIpU

Howmep 3agaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
bann yneHa 2¢ 2s 2¢€ 25

xropy Ne

barnn unexa o

Xiopi No2 B AH B Y

UtoroBbin bann 7©o
Moanuck MNopgnuckb
yrieHa xwopu Ne1 W yneHa xopu Ne2 %Z%

Mpumep ABEBTOEX3UWWNKIMHONPCTY® i

3anoJiHeHunA

XUYWIWbbIbIIOA12% 4567 830
n N n







bnaHk oTBeTOB

0, =4t olgmcwzi’/mL
M‘AE °/qmc+0/9%L
=

15%= 2(al 09 cto9[)

=2 (1200800 -2%0) 0,9 600+0,9 L= 2156400 (Mf)™

P18 25
= At mctam L
2
\yy)v._ Lwm
Am Lvﬂf‘— “ Czwecm ~1530 00
oAt z =0,5%2h

AmM= M= i =M—"2%0009

O wapruopum nomepsem 0,5 ¥ chocii o
V2
1 4% =3 0 Ly 5 10%0m

3 /{O’Ilm L'] =1 /[07)924 L1+ 5 707172/& M ':>
w, 14= 6 16 > L= TIT M
=2 10k 1= N e M

325 10 +5 10 ke s _
4 7042/</L

12
4 10T La=3 10 25 K1 M5 107500 w0 >/, =

Ombem L4=25u, La=m2,5 4

1
MexayHapoaHasi onvmnvaga WKonbHuKkoe Yp®Y «Maympya» 2024/25, 2 atan o






( brnaHk oTBeTOB ﬁ

5% Yy R7+R3
=1
Kq'{'Rz 36

_1 1

1_ 1 L
TS T 7 1 — =
36 7 Ra +K1+T‘~_’“ >36 3+5—‘0+J1\‘“‘ )
2933 Rtk 7 1
2}33“;0./{
%6 7 Ry "For 4 736 KRy T 50+ 14¢6,542933R; T
ARG eriR, 20,6 ¥+R,

466 5+29,33K;

]
R,

B 1
-— w——————_—h‘_\
é 36 3 YRIT 2 129,33R3+1033,5 + 5 OR,
20, £€3 +R,

+M >/z 2500+700K31'R3 . 2500/3;1“7‘933)33
500++933z3 36 2500Rs+%9, 33 KX m =36

=

3{ k’b

~—

=7 2500R;+49, 33K = 90000 +3600 Ry 4R *>

‘ 7‘733323~7700K3~90000,_@ 25
q=43%33 31=m ~q.¢
C T-90000 $91';\\:20f0
Ry==miJ R, <Z501R050
o

31 =T33z T~~~ 6o
43,33 -
R _J5o0t 2050 ’
3—.—

_ 5504 =R050
L "3753 R”ﬂ““q“g?m—'ﬁ‘m ~Hpg pea Rs\
~ 110 + Rz
%6~20 t = 360 Teer =5 _3000+¢0R; _
f+K1 3000+60K 3¢ 736 ‘\N77 0+R2 2 > 2

MexayHapoaHas onmnuapa WwkonbHukoB Yp®Y «Maympyay» 2024/25, 2 atan






bBnaHk oTBeTOB

=>3000+60R,=3960+36K,
:72‘1%2:9g0 => ‘Klzb(/o

WMW Kz:qoaﬂ)/z-s:g@(ﬁuu
Y
/@=32;ZG:095’56 Teym
Vo= Zia = 072 Teym

360 ° 0
& gsigrg = 0083 1 7

AU=T-12 = 09556-0,524= 1616 7cym

360 3600
A—E—"AT} ”o/nggo/%/m“ +§0 W

S0y b= g s FHOS R4 TH0= s 140

o
SL: H,Alc:o,ogw +90=¢4,8
AS:SJ.’97>5"/3~‘/€/7'¥°:7€, 03°

53:’5600- 10°=350°

k:~'5;1224)£g//\\$22 2¢
)

Onbem k=22

MexayHapoaHas onumnuaga wkonbHuKoB YpdY «Msympya» 2024/25, 2 atan






